

联合国报告:多重危机使九成国家发展受阻

新华社消息 联合国开发计划署8日发布的一份报告警告说,全球有超过90%的国家受多重危机影响面临发展困境。报告呼吁国际社会高度重视困境的严重性,加

强团结,重启发展,以确保人类和地球的未来和福祉。

这份《人类发展报告——不确定的时代,不稳定的生活:在不断变化的世界中塑造我们的未来》指

出,世界正从一个危机走向另一个危机,深陷“四处灭火”的恶性循环当中。“如果不立即改弦易辙,世界将发生更多的贫困和不公正。”

报告说,过去两年,新冠疫情和乌克兰危机等接踵而至,并与各种社会、经济、气候变化以及两极分化问题相互作用,给数十亿人造成了“毁灭性的影响”。人类发展已经回落到2016年的水平,在实现可持续发展目标方面所取得的大部分成就已被逆转。

报告指出,这种逆转几乎成为一种普遍现象。超过90%的国家在

2020年或2021年的人类发展指数得分下降,超过40%的国家连续两年下降。虽然一些国家开始恢复元气,但复苏是不平衡和局部的,这进一步扩大了人类发展中的不平等。拉丁美洲、加勒比、撒哈拉以南非洲和南亚遭受的打击尤为严重。

为制定新的发展路线,报告建议实施侧重投资的政策——从可再生能源到流行病防范,以及包括社会保障制度在内的各种保险体系——以使我们的社会为不确定性做好准备。(王建刚)

英国新内阁数个要职换人创历史

新华社消息 英国执政党保守党新党首伊丽莎白·特拉斯6日正式就任首相,并公布英国内阁部分成员名单。按照路透社说法,财政大臣、外交大臣、内政大臣和卫生大臣这些要职无一由白人男性出任,这在英国历史上是头一遭。

当天晚些时候,特拉斯任命特蕾丝·科菲为副首相兼卫生大臣,苏拉·布雷弗曼出任内政大臣,夸西·克沃滕任财政大臣,詹姆斯·克莱弗利任外交大臣。

据路透社报道,克沃滕和克莱弗利分别成为英国历史上首位非洲裔财政大臣和非洲裔外交大臣。克沃滕的父母来自加纳,20世纪60年代移民到英国。克莱弗利的母亲

是塞拉利昂人。布雷弗曼和科菲均为女性,布雷弗曼是印度裔。

然而在英国下议院保守党议员中,女性只占1/4;仅6%有少数族裔背景。

相比英国其他主要政党,保守党在任命政府高官方面多有“创举”。比如,英国迄今3名女首相都出自保守党,即玛格丽特·撒切尔、特雷莎·梅和特拉斯。

不过,保守党同时被指歧视少数族裔和女性。少数族裔选民总体更倾向于支持在野党工党。刚卸任的保守党籍前首相鲍里斯·约翰逊因发表过涉及穆斯林妇女着装的不当言论而在2019年公开道歉。

(陈丹)

欧盟拟对俄天然气限价 普京考虑能源断供

新华社消息 欧洲联盟委员会主席乌尔苏拉·冯德莱恩7日说,欧盟委员会将提议对俄罗斯出口欧盟的天然气价格设置上限。不过,欧盟内部对此意见不一。俄总统普京回应说,假如西方国家对俄天然气采取限价措施,俄方可能会切断对其所有能源供应。

以来,欧盟与美国一道对俄施加多轮制裁,但其反噬作用令欧盟处境窘迫。欧盟经济自身遭受重创,通货膨胀加剧,经济前景不确定性明显增加。为弥补天然气供应缺口,德国等欧盟国家一方面出台措施节省用气,一方面四处寻找替代供应源。

俄方发警告

俄总统普京7日在符拉迪沃斯托克市举行的东方经济论坛上说,对俄天然气限价“绝对是个愚蠢的决定”。

普京说,一旦欧盟做出违反合同的政治决定,“如果有悖于我方经济利益,我们会停止供应一切(能源),天然气、石油、柴油或煤炭,一概停供”。

就俄罗斯天然气工业股份公司(俄气)近期暂停经由“北溪-1”管道向德国输送天然气一事,普京驳斥欧盟指认俄方利用能源作为“武器”的说法。他说,“北溪-1”中断输气缘于管道涡轮机无法安全运行,是西方对俄制裁所致,他们纯属自作自受。

在俄罗斯媒体4日播出的一档视频节目中,俄副总理亚历山大·诺瓦克表示,“北溪-1”停止输气完全是包括欧盟在内的西方国家阵营制裁所致,对方违反了合同中涉及管道维修、维护的条款。

普京7日说:“给我们一台涡轮机,我们明天就会让‘北溪-1’开始运转。”(刘曦)

欧盟存分歧

冯德莱恩当天告诉媒体记者:“我们将提议对俄罗斯天然气设定价格上限……我们必须削减俄罗斯的收入。”冯德莱恩不打算就具体限价水平提建议,说那将由欧盟能源部长会议商定。

欧盟能源部长特别会议定于9日在布鲁塞尔召开,将讨论如何应对不断飙升的能源价格,预期讨论欧盟委员会的“限价”提案。按照欧盟规则,这类重大决策的提案需要27个成员国一致同意才可。不过,就是对俄天然气采取限价措施的问题,欧盟内部存在分歧。

多家外媒7日报道,捷克工业和贸易部长约瑟夫·西克拉说,限价提案应从9日的会议议程中删除,它是一种“政治工具”,无法解决问题。“在我看来,这不是一个建设性提议。它更像是制裁俄罗斯的另一方式,而非解决欧洲能源危机的实际方案。”西克拉说。

不少欧盟国家长期依赖俄罗斯能源供应。乌克兰危机升级

老有所养 老有所乐 内蒙古福彩助力养老事业,托起老年人幸福晚年

每位老人都有这样一个梦想:拥有健康的身体,领取足够生活的养老金,过着充实美好的晚年生活。这不仅是老人的心愿,也是每一位做子女的心声,养老问题目前已经成为全社会亟需共同解决的难题。为解决养老困难,国务院在印发的《“十四五”国家老龄事业发展和养老服务体系规划》中明确各级政府要加大社会福利事业的彩票公益金倾斜力度,自2022年起将不低于55%的资金用于支持养老服务。

尊老、敬老是社会文明进步的一个重要标志,也是福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”发行宗旨的重要体现。内蒙古福彩中心始终聚焦内蒙古地区养老服务缺口,充分发挥福彩公益金助老的使用效益,使全区养老服务得到了有效提升。根据内蒙古福彩中心近日发布的《内蒙古自治区福利彩票责任彩票报告》显示,2021年,内蒙古自治区福彩中心使用本级福彩公益金及中央转移拨付公益金共计12590.8万元用于老年人福利类项目。主要用于新建和改扩建社会老年福利机构、老年人居家和社区养老服务项目、全区养老机构床位运营、社会办养老机构疫情防控补贴及老年人意外伤害保险补贴等,进一步强化了我区养老服务体系基础设施建设,提升了我区社会养老系统服务水平,推动我区养老服务事业向纵深发展,不断改善我区老年人的生活处境,提高生活质量。



幸福、精彩的人生晚景,需要多方的支持。内蒙古福彩中心自成立至今的35年来,始终坚持公益初心,践行“扶老、助残、救孤、济困”发行宗旨,在我区养老服务事业的发展过程中发挥了重要作用,让越来越多的老人享受到了福彩发展的成果,安度美好晚年。



关注内蒙古福彩官方微信公众账号
获取更多福彩资讯

福彩快讯

福彩网址: www.nmlottery.com.cn
咨询电话: 0471-5182871